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   1 )لتكن                                                                                              

         

 فأجب  اولا : ارسم منحنى الدالة     

ثانيا : قدر طول المنحنى              

ثالثا : قدرميل المنحنى           عند             

                               X=1                                                     

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙) =   𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏        ∶      −𝟑    ≤    𝒙  ≤    𝟐  

𝒇(𝒙) 

𝒇(𝒙) 

𝒇(𝒙) 



T. Mahmoud Murad                                              Math 12            T1 Page 3 
 

    ( اوجد كل من النهايات التالية2

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

√𝟐 𝒙+𝟑    −  √𝟑    

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙
                                                              𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝟑
 
𝒙𝟑     −  𝟐𝟕   

(𝒙−𝟐)𝟐 − 𝟏
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟎+

𝒙𝟑 𝒄𝒔𝒄𝒙 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙    

   𝟑𝒙 +    𝐬𝐢𝐧 |𝟐𝒙|
                                                    𝐥𝐢𝐦

𝐱→𝟏

| 𝟐 − 𝟒𝒙 |    −   𝟐  

  𝟑 − √𝒙 + 𝟖
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 3( أكمل العبارات التالية مع التفسير 

 

𝟏)   𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑−

√𝒙𝟐  −   𝟗                    ----------------------       

               

 

 

𝟐)   𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑+

√𝒙𝟐  −   𝟗                    ---------------------- 

 

 

𝟑)   𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟒

√𝒙𝟐  − 𝟑𝒙 −   𝟒                    ---------------------- 

 

 

 

4) 𝟒)   𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝒙𝒔𝒊𝒏 
𝟏

𝒙 
                ----------------------    

 

 

𝟓)   𝐥𝐢𝐦   
𝒙→𝟎

𝟏

𝒙
(𝟏 −   

𝟏

 𝒙+𝟏 
) =                  ----------------------          

 

 

𝟔)  𝐥𝐢𝐦
𝒙→ 𝟎−

𝒙

|𝒙|
        − − − −−−−−−−−−− 
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a 

 )ان امكن(واجب      f(x)تأمل الشكل التالي الذي يمثل بيان الدالة 4)  

7 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)  Lim  f(x)                                        6)       Lim  f(x)    
-  2                                                                x      6-x             

 

2)  Lim ( f(x) – 4x  - 5 )                      7)       Lim     f(x)   
4-x                                                                             1   -x       

 

                                                        

  

 

3)  Lim  f(x)  
      x      0 

 

4)  Lim  f(x)                                        8)  
+x       0       

                                                                         

5) Lim ( f(x) + 4f(-2)  )                      9) 
      x      2 

 

 

 ـ-لجهه اليمين فقط موجودة هي __وقيمتها ـــ   f(x)التي تكون عندها نهاية الدالة  x( قيمة  10

 

 

 ــ-وقيمتها ــ --لجهه اليسار فقط موجودة هي    f(x)التي تكون عندها نهاية الدالة  x( قيمة  11
 

 وجد قيم       التي تجعل 

غير موجودة        -------   𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝒂

𝒇(𝒙) 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟒−

(𝒇(𝒙) 
| 𝒙 + 𝟒 |

𝟒 + 𝒙
) 
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 * قوانين مساعدة في حل المثلث القائم الزاوية: 

𝐬𝐢𝐧𝑨 =
المقابل

الوتر
=
𝑩𝑪

𝑨𝑪
 

𝐜𝐨𝐬𝐀 =
المجاور

الوتر
=
𝑨𝑩

𝑨𝑪
 

𝐭𝐚𝐧𝐀 =
المقابل

المجاور
=
𝑩𝑪

𝑨𝑩
 

(𝑨𝑪)𝟐 = (𝑨𝑩)𝟐 + (𝑩𝑪)𝟐 

 

 قوانين ضعف الزاوية

𝐬𝐢𝐧(𝟐𝐱) = 𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝐱 𝐜𝐨𝐬 𝐱 

      𝐜𝐨𝐬(𝟐𝐱) = 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝐱 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝐱 

= 𝟐𝐜𝐨𝐬𝟐 𝐱 − 𝟏 

= 𝟏 − 𝟐𝐬𝐢𝐧𝟐 𝐱 

𝐭𝐚𝐧(𝟐𝐱) =
𝟐 𝐭𝐚𝐧 𝐱

𝟏 − 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝐱
 

 قوانين المجموع و الفرق   

 

 

 

 

 الدوال المثلثية متساوية القيمة  

𝐬𝐢𝐧(
𝛑

𝟐
− 𝐱) = 𝐜𝐨𝐬 𝐱 

𝐜𝐨𝐬(
𝛑

𝟐
− 𝐱) = 𝐬𝐢𝐧 𝐱 

𝐭𝐚𝐧(
𝛑

𝟐
− 𝐱) = 𝐜𝐨𝐭 𝐱   

𝐬𝐞𝐜 (
𝛑

𝟐
− 𝐱) = 𝐜𝐬𝐜 𝐱 

𝝅

𝟐
  =  90° 

 

) فيثاغورث (: * قوانين التربيع   

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝐱 + 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝐱 = 𝟏 

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝐱 = 𝟏 − 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝐱      ,      𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 = 𝟏 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 

𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙 + 𝟏 = 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒙 

𝐭𝐚𝐧𝟐 𝐱 = 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝐱 − 𝟏        ,       𝐬𝐞𝐜𝟐 𝐱 − 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝐱 = 𝟏 

𝐜𝐨𝐭𝟐 𝐱 + 𝟏 = 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝐱 

𝐜𝐨𝐭𝟐 𝐱 = 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝐱 − 𝟏       ,    𝐜𝐬𝐜𝟐 𝐱 − 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝐱 = 𝟏 

 * قوانين المقلوب : 

𝟏

𝐬𝐢𝐧 𝐱
= 𝐜𝐬𝐜 𝐱    ,   

𝟏

𝐜𝐬𝐜 𝐱
= 𝐬𝐢𝐧 𝐱           , 𝐬𝐢𝐧 𝐱 𝐜𝐬𝐜 𝐱 = 𝟏 

𝟏

𝐜𝐨𝐬 𝐱
= 𝐬𝐞𝐜 𝐱   ,   

𝟏

𝐬𝐞𝐜 𝐱
= 𝐜𝐨𝐬 𝐱   ,       𝐜𝐨𝐬 𝐱 𝐬𝐞𝐜 𝐱 = 𝟏 

𝟏

𝐭𝐚𝐧𝐱
= 𝐜𝐨𝐭 𝐱   ,

𝟏

𝐜𝐨𝐭 𝐱
= 𝐭𝐚𝐧𝐱  ,   𝐭𝐚𝐧 𝐱 𝐜𝐨𝐭 𝐱 = 𝟏 

 قوانين ) الزوجية و الفردية ( 

𝐬𝐢𝐧(−𝐱) = −𝐬𝐢𝐧 𝐱               ,      𝐜𝐬𝐜(−𝐱) =  −𝒄𝒔𝒄(𝒙) 

𝐜𝐨𝐬(−𝐱) = 𝐜𝐨𝐬 𝐱           ,      𝐬𝐞𝐜(−𝐱) =   𝒔𝒆𝒄(𝒙)   

𝐭𝐚𝐧(−𝐱) = − 𝐭𝐚𝐧𝐱         ,   𝐜𝐨𝐭(−𝐱) =  −𝒄𝒐𝒕(𝒙) 

 

 

 

 

     = 
   −        

 
 

     = 
  +        

 
 

     = 
   −        

  +        
 

 

 

   
 

 
=   

   −       

 
  

   
 

 
=   

  +       

 
 

   
 

 
=   

   −       

 +       
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒔𝒊𝒏(𝒂  𝒃) =  sina.cosb    sinb.cosa 

𝒄𝒐𝒔(𝒂  𝒃) = cosa.cosb ∓ 𝒔𝒊𝒏𝒂 . 𝒔𝒊𝒏𝒃 

𝒕𝒂𝒏(𝒂  𝒃) =   
 𝒕𝒂𝒏𝒂   𝒕𝒂𝒏𝒃

 𝟏 ∓ 𝒕𝒂𝒏𝒂 . 𝒕𝒂𝒏𝒃
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( باستخدام القيم العددية الدقيقة استنتج قيمة النهايات التالية   5  

) قدر النهايات التالية (         

𝟏) 𝐥𝐢𝐦   
𝒙→𝟏

√𝟓 − 𝒙   − 𝟐

√𝟏𝟎 − 𝒙  − 𝟑 
 

 

 

 

 

𝟐)  𝐥𝐢𝐦    
𝒙→−𝟏

| 𝒙 − 𝟑 |   − 𝟒

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑 
 

 

 

 

 

 

𝟑)  𝐥𝐢𝐦
         𝒙→

𝛑
𝟐

    
𝒄𝒐𝒔𝒙

𝒙 − 
𝝅
𝟐
 
 

 

 

 

 

 

 

  

x f(x) 

0.9  

0.99  

0.999  

x f(x) 

1.1  

1.01  

1.001  

x f(x) 

  

  

  

x f(x) 

  

  

  

x f(x) 

  

  

  

x f(x) 
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   ( لتكن  6

𝒇(𝒙) =   

{
 
 

 
 

𝒔𝒊𝒏𝒌𝒙 

𝒙
      ∶     𝒙  ≤   𝟎

𝒙𝟐  −  𝟒 

 𝟐𝒙 −  𝟒 
    ∶   𝟎 < 𝒙 <  𝟐

𝒙𝟑 +  𝒍 

𝟐𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟒
∶       𝒙 ≥ 𝟐

وكانت      

 وكانت  

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝒇(𝒙)   =  𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐
 𝒇(𝒙)   

 

 

 

 

 

 

 

   8 )اوجد النهايات التالية 

𝐥𝐢𝐦 
𝒙→𝟎

  (
𝟏

𝒙
   −   

𝟏

|𝒙|
)                                                 𝐥𝐢𝐦 

𝒙→𝟎
  
  𝟐𝒙   −   | 𝒙 |

| 𝟑𝒙 |−𝟐𝒙 
 

 

 

 

 

 

 

 

فأوجد قيمة الثوابت  

   

K  ,  l    
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 نهاية تركيب دالتين  )        بعد        (   

 لتكن                            و        دالة متصلة عند         فإن     

   

 

 إذا كان                                                                                         فأوجد  

𝑙𝑖𝑚
𝑥→

𝜋

2

𝑓(𝑔(𝑥))  

 

 

 

 

  

 اتصال تركيب دالتين                   

لتكن      دالة متصلة  عند            وكانت      دالة متصلة عند             فان               متصلة عند   

    

ويكون            

 

 لتكن                                         

 فهل                  دالة متصلة عند                   ؟  فسر  ؟  

 

 

 

   

𝒍     

    

    

    

    

     

 

𝒇     

       

       

    

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝒂

𝒈(𝒙) = 𝒍       

               

 
𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝒂

𝒇(𝒈(𝒙)) = 𝒇 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝒂

𝒈(𝒙) = 𝒇(𝒍 )                 

𝒇  

  

   

   

   

   

   

   

   

   

 

𝒈

  

   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

 

𝒇 o g      

              

 

𝒇(𝒙) =   √𝟐𝒙 +   𝟏        ,       𝒈(𝒙) =   𝟑  +  𝒔𝒊𝒏(𝒙) 

 

𝒇 o g      

              

 

𝒇 o g      

              

 

𝒇  

  

   

   

   

   

   

   

   

   

 

g(a)  

        

       

      

 

𝒈

    

   

   

   

   

   

   

   

   

 

𝒙 = 𝒂  

          

       

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝒂
(𝒇𝒐𝒈)(𝒙) =

⬚

(𝒇𝒐𝒈)(𝒂) 

 

𝒇(𝒙) =   
𝟒

 𝒙 + 𝟏 
       ,       𝒈(𝒙) =   (  𝟑 +   𝒔𝒊𝒏𝒙)𝟏𝟐 

 
𝒇 o g      

              

 

𝒙 = 𝟏  
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( لتكن  7  

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟐

[ (𝟐𝒙 − 𝟏). 𝒇(𝒙)  − 𝟓 ]     =  𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

 
𝟐𝒙𝟐+𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙

𝒙𝒄𝒐𝒔𝒙
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اوجد النهايات التالية   ( 8   

𝐥𝐢𝐦 
𝒙→𝟎

  ( 𝟑 𝒙 𝒔𝒊𝒏 ( 
𝟏

𝒙𝟐
 ))                                                 𝐥𝐢𝐦 

𝒙→𝟎+
  (𝟑 +   √𝒙 𝒄𝒐𝒔( 

𝟏

𝒙
 ))   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦   فأوجد قيمة  
𝒙→𝟐
 𝒇(𝒙)   
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 8) أوجد النهايات التالية 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

√𝟐𝒙 + 𝟔
𝟑

    −   𝟐  

√𝟏𝟎 −   𝒙     − 𝟑  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝒆𝟐𝒙 + 𝟑𝒆𝒙  −   𝟒

 𝒆𝟐𝒙 −   𝟏
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𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

[
𝒙𝒆𝟐𝒙+𝟏

𝒙𝟐  − 𝒙
  + 𝟒 𝐜𝐨𝐬−𝟏 𝒙 ] 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→
𝟏
𝟐

 [𝟒𝒙 +   𝟑 𝐬𝐢𝐧−𝟏 𝒙] 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟏

 
 𝐥𝐧𝐞𝐱    −   𝐱𝟐

𝐱𝟐 −   𝟏 
 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

  𝟏  −  𝒆𝒙

  𝟏 −  𝒆−𝒙
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  9)لتكن                                                                                                 معرفة حول 

 فأوجد   

 

 

 

 

  

 

 

 يسير جسيم في مستوى احداثي فاذا كان موضع الجسيم في اي للحظة هو  

فأوجد    لثواني حيث الزمن با  

عند      سرعة الجسيم المتجه  أ(   د  

 𝐯 =    𝐥𝐢𝐦
                  𝐡→𝟎

 
𝒇(𝒕 + 𝒉 ) − 𝒇(𝒉)

𝒉
 

 

 

 

 

 

 

 ب( اوجد السرعة المتجه للجسيم في الفترة الزمنية  

 

𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟐  ≤    ( 𝒙 − 𝟐 )𝒇(𝒙)   ≤   𝒔𝒊𝒏( 𝟑𝒙 − 𝟔) 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

𝒇(𝒙) 

 

𝒙 = 𝟐 

 

f(t) = t2 +2t -1      ft 

t = 3 sec 

[ 3 , 5 ]  
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لتكن الدالة         متصلة على مجالها  فأوجد قيمة الثوابت        حيث    

             

 

f(x)  =  {

𝒂

𝝅
 𝐜𝐨𝐬−𝟏 𝒙   + 𝟏   ∶   𝒙  <   𝟎

𝒙𝟐    +    𝟐  ∶     𝟎  ≤   𝒙  ≤ 𝟏 
𝒆𝒙−𝟏  +   𝒃     ∶      𝒙  >   𝟏

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙) 

 

a , b  



T. Mahmoud Murad                                              Math 12            T1 Page 15 
 

 

 الدالة
تكون عندها الدالة  النقطة التي 
مع ذكر السبب  غير متصة  

الفترات التي تكون 
 عليها الدالة متصلة

هل يمكن توسيع  
 الدالة ؟ فسر ؟ 

الدالة الجديدة المتصلة  
 على نطاق أكبر 

   ان امكن

𝒇(𝒙) =
𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑

𝟐𝒙 − 𝟔
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

𝒇(𝒙) =
𝟒𝒙

 𝒙𝟐  +   𝟒
 

 

  

 
 
 
 
 

 

𝒇(𝒙) = 𝒕𝒂𝒏𝒙 

 

  

 
 
 
 
 
 

𝒇(𝒙) = {
𝟐𝒙 + 𝟏 ∶ 𝒙 > 𝟏
𝒙𝟐 + 𝟐 ∶ 𝒙 < 𝟏
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 الدالة
النقطة التي تكون عندها الدالة  

 غير متصة
   مع ذكر السبب

الفترات التي تكون 
 عليها الدالة متصلة

هل يمكن توسيع  
 الدالة ؟ فسر

الدالة الجديدة المتصلة  
 على نطاق أكبر 

 ان امكن  

𝒇(𝒙) = {
𝟐𝒙 + 𝟏 ∶ 𝒙 ≥ 𝟐
𝒙𝟐        ∶   𝒙 < 𝟐 

 

 

  

 
 
 
 
 
 

𝒇(𝒙) = √𝟏 − 𝒙𝟐 

 

  

 
 
 
 
 
 

𝒇(𝒙) =  𝐬𝐢𝐧−𝟏(𝒙 + 𝟐) 

 

  

 
 
 
 
 
 

𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (
𝟏

𝒙 − 𝝅
) 

 

   

𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟏
𝟑

 

 

  

 
 
 
 
 
 

𝒇(𝒙) =
𝟒

𝒍𝒏𝒙𝟐
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استخدم نظرية القيمة المتوسطة للتحقق من ان الدالة                      لها صفر في الفترة 

      ثم استخدم طريقة التنصيف لإجاد الفترة التي طولها         والتي تحتوي على الصفر   

    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــ  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــ  

a b f(a) f(b) 
𝒂 + 𝒃

𝟐
 𝒇 (

𝒂 + 𝒃

𝟐
) 

      

      

      

      

      

      

      

 

f(x) = x2 -  7  [ 2 , 3 ]  
𝟏

𝟑𝟐
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 )و( اجب  
       ( ∞  ,  ∞ - )متصلة على fالتي تجعل  a,bاولا أوجد قيم   
 في مستوى الاحداثيات     fثانيا مثل الدالة    

  f(x) = 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    انها بالنقطة               وكانلتكن الدالة          كثيرة حدود يمر بي

           مع التفسير                                     فأوجد

 

 

 

 

ax + b - 4   : x ≥1   

ax  +  b      : x < - 2 

ax2 - b       :-2 ≤ x < 1 

(2 , 3 ) f(x) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟐

(𝒈(𝒙) + 𝟐) =  −𝟒 

 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟐

(𝒈(𝒙) +
𝟔

𝒇(𝒙)
) 
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 للإجابة عن الأسئلة الآتية :    f (x)ستخدم الرسم البياني التالي للدالة )ي(  ا

 

 اولا اكمل الجدول التالي :

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثانيا أكمل العبارات التالية
 

 التي تكون عندها  b*مجموعة قيم  

Lim   f(x)     غير موجودة 

         x    b 

 هي_______________

 

 التي تكون عندها  k*مجموعة قيم  

Lim   f(x) = 4     _____________ هي 

               x    k 

 
 يجب أن تكون    x = - 3عند   متصلة    fتكون الدالة  *حتى

  f( - 3 )         _____________   تساوي 
 
 

 -----------------------------هو     f(x)*مجال الدالة 
 
 

 ---------------------متصة    f(x)*الفترات التي تكون عندها الدالة 
 
 

 شروط نظرية القيمة المتوسطة على الفتلرة    f(x)*هل تحقق الدالة  
 

[ 3  ,  4  ]  ----------------------------------- 
 
 
 الدالة الجديدة المتصلة على  تكون بحيث  f (x)هل يمكن توسيع الدالة*
 

 ------------------نطاق أكبر

 التي   xقيم  

  fتكون عندها  

 منفصلة 

 السبب 

  

  

  

  

 ثالثا : اوجد النهايات التالية ) ان امكن (  

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟐+

𝒇(𝒙) − − −− −−−−− 

𝒍𝒊𝒎
𝒙→−𝟐−

𝒇(𝒙) − − −−−−− 

𝒍𝒊𝒎
𝒙→−𝟑

(𝒇(𝒙) + 𝒇(𝟐)) − − − −−−− 

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎+

𝒇(𝒙) − − −− −−−− 

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟓

√𝒇(𝒙) − − −−− 

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝒇(𝒙) − − −−−− 

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟐+

(𝒇(𝒙) +
𝒙 − 𝟐

|𝒙 − 𝟐|
) − − −− 

 

𝒍𝒊𝒎(
𝒙→𝟎

𝟑𝒇(𝒙) +
𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

𝒙
) − − −−− 
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؟  وهل    غير متصلة مع ذكر السبب           اوجد النقاط التي تكون عندها الدالة 

 يمكن توسيع الدالة         بحيث تكون الدالة الجديدة متصلة على نطاق اوسع  

) اكتب الدالة الجديدة ان امكن (    

 

𝟏) 𝒇(𝒙)  =   {

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑

𝒙 − 𝟑
 ∶ 𝒙 >   𝟑

𝟖                  ∶ 𝒙 = 𝟑
𝒙𝟐 − 𝟓           ∶ 𝒙 <   𝟑

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    𝟐)  𝒇(𝒙) =   
|  𝟐𝒙−𝟓 |−𝟏

𝟑𝒙−𝟗
 

 

 

 

 

 

 

f(x) 

f(x) 
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 اوجد نهاية كل مما يلي  

𝟏)   𝒍𝒊𝒎
            𝒙→𝟎

𝒄𝒐𝒕(𝒙𝟐) 

 

 

𝟐)   𝒍𝒊𝒎
            𝒙→∞

   𝟐𝒙    

√𝒙𝟐  + 𝟒
 

 

 

𝟑)   𝒍𝒊𝒎
            𝒙→∞

   𝒙𝟐   −   𝟒

𝟑𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏
 

 

 

𝟒)   𝒍𝒊𝒎
            𝒙→∞

     𝟐𝒙      

𝒙𝟐  + 𝟑𝒙 + 𝟐 
 

 

 

  

𝟓)   𝒍𝒊𝒎 
         𝒙→

𝝅

𝟐

  𝒆−𝒕𝒂𝒏
𝟐𝒙                                              6)    𝒍𝒊𝒎 

𝒙→𝟎
  ( 𝟏 − 𝟑𝒙 )

𝟐

𝒙 
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ربية الراسية و الافقية  حدد جميع الخطوط التقا  

𝟏)  𝒇(𝒙) =   𝟑𝒕𝒂𝒏−𝟏𝟐𝒙  

 

 

2) 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒆
𝟏

𝒙 

 

𝟑)  𝒇(𝒙) = 𝟑 𝐥𝐧( 𝒙 − 𝟐 ) 

 

𝟒) 𝒇(𝒙) =
𝟑

  𝒄𝒐𝒔𝒙  −     𝟏 
 

 

 

𝟓) 𝒇(𝒙) =  
√𝒙𝟐   +  𝟐  

𝟑𝒙−𝟔
  

 

 

 

6) f(x) = √𝒙𝟔  +   𝟓𝒙𝟐   −   𝒙𝟑 
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f(x) = tan-1x 

f(x) = cot-1x 

f(x) =sec-1x 

f(x) = csc-1x 

Y = 0 

𝒚 =  𝝅 

𝒚 =
 𝝅

𝟐
 

𝒚 = − 
𝝅

𝟐
 

𝒚 =  𝟎 

𝒚 = 
𝝅

𝟐
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lim
𝑥→∞

( +
 

𝑥
)
𝑥

     =      𝑒    

 

lim
𝑥→−∞

( +
 

𝑥
)
𝑥

     =      𝑒    

 

lim
𝑥→ ∞

[𝑎𝑛𝑥
𝑛 + 𝑎𝑛−1𝑥

𝑛−1 +⋯…+    𝑎0]   =  lim
𝑥→ ∞

 𝑎𝑛𝑥
𝑛     

 

  

lim
𝑥→ ∞

[𝑎𝑛𝑥
𝑛 + 𝑎𝑛−1𝑥

𝑛−1 +⋯…+    𝑎0]

[𝑏𝑚𝑥
𝑚 + 𝑏𝑚−1𝑥

𝑚−1 +⋯…+    𝑏0]
  =  lim

𝑥→ ∞
 
𝑎𝑛𝑥

𝑛

𝑏𝑚𝑥
𝑚
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قمع تمنياتي للجميع بالتوفيق والتفو   


